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Buczkowice 19.07.2022r 

GKiB 271.17.2022 

 

 

 

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 

 

 

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie: Świadczenie usług 

pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Urzędu Gminy Buczkowice 

 

Zamawiający na podstawie art. 284  ust.2 i ust.6    ustawy z dnia 11 września 2019r. 

Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) w związku ze złożonymi 

przez Wykonawcę pytaniami udziela wyjaśnień: 
 

1. Zamawiający w SWZ w rozdziale III, ust. 6; w rozdziale IV, ust.2, pkt 4) oraz w załączniku 

nr 5 do SWZ (umowa) w § 4 ust. 1 wymaga od Wykonawcy, iż będzie on dysponował co 

najmniej trzema placówkami na terenie Gminy Buczkowice, tj. w Buczkowicach, w 

Rybarzowicach i w Godziszce. 

 

Pytanie 1: Czy ze względu na zmiany wewnętrzne u Wykonawcy i fakt, iż poniższa propozycja 

zapewni wymóg zatrudnienia przez Wykonawcę osób realizujących zamówienie, w 

określonym przez Zamawiającego stosunku pracy, Zamawiający dopuści zmniejszenie ilości 

placówek do dwóch, tj. na placówki w Buczkowicach i Szczyrku?  

 

Odpowiedź: Zamawiający dokona zmiany ilości placówek. 

 

2. Zamawiający w SWZ pisze, że będzie nadawał przesyłki polecone z usługą komplementarną 

Elektroniczne Potwierdzenie Odbioru w obrocie krajowym, przy wykorzystaniu systemu 

informatycznego będącym jednocześnie systemem obiegu dokumentów w Gminie 

Buczkowice. 

 

Pytanie 2: Czy Zamawiający zamierza stosować odpowiednie procedury nadawcze 

umożliwiające Wykonawcy właściwe doręczanie przesyłek z usługą Elektroniczne 

Potwierdzenie Odbioru w obrocie krajowym - poprzez stosowanie nadruków na kopertach 

zgodnych z poniższym wzorem: 
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Odpowiedź: tak 

 

3. Zamawiający w Szczegółowym Opisie Zamówienia (załącznik nr 6 do SWZ) zobowiązał się 

do czynności, jakie będzie wykonywał w zakresie przygotowania przesyłek do nadania. 

 

Pytanie 3. Czy oznakowanie przesyłek listowych będzie wykonywane zgodnie z polskimi 

normami i poniższym wzorem prawidłowego adresowania?  

- lewa część strony adresowej opakowania przesyłki pomiędzy adresem nadawcy a strefą 

szyfrową, nazwana  

  umownie przez Wykonawcę miejscem informacyjnym, to miejsce, gdzie Nadawca możne 

umieszczać dodatkowe   

  nadruki/napisy np. adres www, elementy graficzne, 

- miejsce informacyjne, o którym mowa w ppkt 1, w przypadku przesyłek listowych 

nierejestrowanych i przesyłek  

  poleconych jest również przeznaczone na umieszczenie nalepki (napisu, nadruku) wyróżnika 

kategorii  

  „PRIORYTET” „PRIORITAIRE”, a w przypadku przesyłek poleconych w obrocie krajowym 

i zagranicznym  

  dodatkowo oznaczenia „R” z kodem kreskowym oraz „Potwierdzenie odbioru” w obrocie 

krajowym bądź „A.R.” w  

  obrocie zagranicznym. 

Wzór prawidłowo zaadresowanej przesyłki listowej nierejestrowanej i przesyłki poleconej  

w obrocie krajowym 
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Odpowiedź: tak 

 

4. Zamawiający w Załączniku nr 5 wzór umowy § 2 ust. 8 dopuszcza możliwość zmiany 

cennika usług pocztowych, tylko w sytuacji zmiany stawki VAT oraz tylko w sytuacji, gdy 

ceny zostaną obniżone. 

 

Pytanie 4. Czy w związku z faktem, że umowa realizowana będzie zgodnie z zapisami Ustawy 

Prawo Pocztowe – o czym Zamawiający pisze m.in. w § 1 ust. 2 pkt 1) umowy, a operator 

wyznaczony, którym jest Wykonawca zobowiązany jest na podstawie art. 46 ust. 2 ustawy 

świadczyć usługi „w sposób jednolity w porównywalnych warunkach” i ustala wysokości opłat 

za świadczone usługi powszechne czyniąc to na podstawie kosztów ich świadczenia oraz w 

sposób przejrzysty i niedyskryminujący (art. 53 ust. 1 ustawy Prawo pocztowe) Zamawiający 

zmodyfikuje zapis w § 2 ust. 8 i doda pkt 4) o następującej treści:   

 

„4) zmiany cen usług pocztowych opublikowanych w ogólnodostępnym cenniku 

Wykonawcy, która skutkuje obowiązkiem Wykonawcy wobec Zamawiającego do 

niezwłocznego przedłożenia Zamawiającemu aktualnego cennika. Zmiana cen może 

nastąpić tylko w wyniku okoliczności przewidzianych Ustawą Prawo Pocztowe.”  
 

Odpowiedź : Zamawiający pozostawia zapis bez zmian. 

 

 

 

Z up. Wójta 

mgr Jerzy Kanik 

Zastępca Wójta 

 

 

 

Otrzymuje: 

1. Adresat 

2. GKiB a/a 
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